Quito, 02 de marzo del 2015

165506

Señorita

JOHANNA FERNANDA VALLEJO AYALA /

Presente.-

De mi consideración:

Por medio de disposición de la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía PARADISE VACATIONS MAYORISTA DE TURISMO CIA LTDA. el 02 de marzo del 2015, se ha tenido, el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la precitada Compañía, por el plazo estatutario de dos años.

Conforme con el Estatuto Social de la Compañía PARADISE VACATIONS MAYORISTA DE TURISMO CIA LTDA., EL GERENTE GENERAL, tiene las atribuciones y ejercerá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, además de las atribuciones establecidas por la Ley.

PARADISE VACATIONS MAYORISTA DE TURISMO CIA LTDA, se constituye el 31 agosto del 2012 mediante escritura pública ante la Dra. Mariela Pozo Acosta, Notaria Trigésima Primera del Cantón Quito D.M., e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 26 de octubre del 2012.

Deseándole éxitos, me despido de usted,

Luis Antonio Palacios Salazar

C.I.1711128668

PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía PARADISE VACATIONS MAYORISTA DE TURISMO CIALTDA., para el cual he sido designado. En Quito D.M. 02 de marzo del 2015

Johanna Fernanda Vallejo Ayala

C.I. 171552537-2

GERENTE GENERAL

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	10145
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/03/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	3424
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	02/03/2015		
FECHA ACEPTACION:	02/03/2015		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PARADISE VACATIONS MAYORISTA DE TURISMO CIA. LTDA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1715525372	VALLEJO AYALA JOHANNA	GERENTE GENERAL	2 AÑOS
	FERNANDA		

DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 3601 DEL: 26/10/2012 NOT: TRIGESIMA PRIMERA DEL: 31/08/2012 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA, LA VALIDEZ DEL PROCESO DE FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2015 INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

SDRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015) 🔊 **REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO**

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y-GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

1180361